
 

 

                                        

                         

                                                       

                                    

 

 

  

前期に実施しました「大堀小学校の教育についてのアンケート」にご協力いただき、誠にありがとうござい

ました。皆様からいただいた貴重なご意見は、今後の学校運営や教育活動の改善に活かしてまいります。 

今後とも、本校の教育活動へのご理解とご支援を賜りますようお願い申し上げます。 

【アンケート結果の概要】 

○「楽しく学校生活を送っている」「友達と仲良く生活している」の項目の評価が高くなっています。目指す 

学校像である「すべての子どもが楽しく過ごす学校」の実現に向けて、心が通い合う集団づくりを今後も大 

切にしていきます。 

  ○「職員が悩み事などに親身になって対応」「いじめ防止や早期発見に向けての対策」の項目の評価が高くな 

っています。今後も教育相談などの対応を、きめ細やかに行っていきます。 

●「授業の内容を理解している」「分からないことを尋ねることができる」の項目について、３割以上の方が 

不安を持っています。また、「自分で決めた学習内容を進んで学習する」の項目について、未達成の割合が 

半数を超えています。必要感のある学習課題の設定や、振り返り（言語化）の充実に取り組んでいきます。 

  ● 「本をよく読む」の項目が、すべての質問の中で最も低い評価となりました。選書の経験を大事に扱うと 

ともに、目的を持った読書活動を仕組んで行きます。 

●「メディアの時間を自分で決めて守っている」の項目については、半数以上の方が課題であると捉えてお 

り、昨年度より悪化しています。家庭と連携して改善に取り組んでいきます。 

 

 

 

保護者アンケートの自由筆記欄に、次のようなメッセージをいただきました。児童の 

成長した姿で保護者の皆様のご期待に応えられるよう、これからも頑張ってまいります。 

 

         保護者からのメッセージ 大堀小学校としての考え 

〇先生や友だちのことが大好きな様子が伝わってきます。登校時

や掃除などでも上級生が優しくしてくれて安心しています。 

〇パワーアップノートへの先生からのコメントが本人にとって

も励みになっています。いつもありがとうございます。 

▲自主学習の習慣がないので、自主学習を宿題にしてほしい。 

▲目指す基準がなく、宿題や自学が適当になっているので、チャ

レンジテストを復活してほしいです。 

▲自宅で本を読む習慣がなく、国語の文章問題なども内容を理解

する力が足りないように思うので、音読を宿題にしてほしい。 

▲低学年のおしぼりは衛生的に心配なので廃止してほしい。ま

た、体育着に着替えるときは低学年でも男女に分けてほしい。 

⇒教職員の対応について、よい点は良い

と、お言葉をいただくと、職員一同大変

励みになります。 

 

⇒私たち教職員も、「これからを生きる子

どもたちにどのような力をつけること

が大切なのか」ということを考えなが

ら、「楽しく力のつく授業」となるよう、

指導力の向上に努めてまいります。 

⇒改善の方向で検討します。 
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令和７年度 大堀小学校の教育についての保護者アンケート（前期）まとめ 

評 価 内 容 できている まあまあ 

できている 

あまりでき

ていない 

できてい

ない 

1 お子さんは、楽しく学校生活を送っていますか。 ４７．９ ５２．１   ０    ０ 

2 お子さんは、進んであいさつができますか。 ２２．２ ５４．２ ２３．６   ０ 

3 お子さんは、友達のことを考えながら仲良く生活していますか。 ２５．４ ７０．４ ４．２   ０ 

4 お子さんは、やさしい言葉を使っていますか。 １５．５ ６２．０ ２１．１ １．４ 

５ お子さんは、授業の内容を理解していると思いますか。 ４．２ ６４．8 ２９．６ １．４ 

６ お子さんは、相手に分からないことを尋ねたり、自分の考えを進んで伝

えたりすることができますか。 

７．０ ５３．５ ３３．８ ５．７ 

７ 学校では、ペアやグループで一緒に学び合うことを大切にしています。

お子さんは、ペアやグループの仲間と一緒に学習や活動を積極的にし

ていると思いますか。      

１８．３ ７０，４ ９．９ １．４ 

８ お子さんは、相手の話をしっかり聞いていますか。      １４．１ ６４．８ １９．７ １．４ 

９ お子さんは、本をよく読みますか。  １４．１ １８．３ ４７．９ １９．７ 

10 お子さんは、自分の興味関心があることや、自分で決めた学習内容を、

パワーアップノートや ICTシートに進んで学習していますか。  

９．９ ２９．６ ４６．４ １４．１ 

11 お子さんは、宿題やテスト勉強などについて、しっかり取り組むこと

ができましたか。（ホームワークノートやプリントなど）  

２１．１ ４６．５ ２６．８ ５．６ 

12 お子さんは、運動や外遊びをたくさんやっていますか。 ３３．８ ３６．６ ２６．８ ２．８ 

13 お子さんは、食べ物の好ききらいをなくそうとしていますか。（苦手な

食べ物も少しは食べる等） 

２１．１ ４９．３ ２６．８ ２．８ 

14 お子さんは学校の掃除や家でのお手伝いを進んでしていると思いま

すか。 

１９．７ ５２．１ ２５．４ ２．８ 

15 お子さんは、朝ご飯をしっかり食べていますか。 ５９．２ ３５．２ ４．２  １．４ 

16 お子さんは、早寝・早起きをしていますか。 ３２．４ ５２．１ １４．１  １，４ 

17 お子さんは、メディア（ゲーム・テレビ・DVD・インターネット・動

画など）」の時間を自分で決めて守っていますか。 

９．９ ３２．４ ３８．０ １９．７ 

18 お子さんは、安全に気を付けて遊んだり、行動したりしていますか。  ３５．２ ６２．０ １．４  １．４ 

19 先生は、お子さんの努力や成長を認め、励ましてくれますか。 ２８．２ ５７．７ ９．９  ４．２ 

20 先生や学校は、悩みや心配事、相談ごとに親身になって対応していま

すか。 

２２．５ ６４．９ ８．４ ４．２ 

21 学校は、方針や考え、子ども達の様子をきちんと知らせていますか。 ２１．１ ６０．６ １１．３ ７．０ 

22 学校は、いじめの防止や、早期発見に向けて十分に対策していますか。 １４．１ ７１．９ ７．０  ７．０ 

 


